СЕЛЬСКИЕ

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 25 ИЮЛЯ 1961 г.

HOBOCTU

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА



С праздником!

Уважаемые жители и гости Старолеушковского сельского поселения!

Поздравляем вас с Днем народного единства! Этот праздник дает нам возможность осознать себя единым народом с общей исторической судьбой и общим будущим. У нас с вами одна Родина - Россия. Мы ответственны за её настоящее и будущее. Давайте гордиться своей страной, ее богатой историей, вековыми традициями патриотизма и гражданственности, которые даны нам в наследство от многих поколений наших предков. Желаем мира, процветания, успехов, всем доброго здоровья и всего самого наилучшего!

> глава Старолеушковского сельского поселения, А.П. Коваленко, председатель Совета депутатов

Уважаемые жители Старолеушковской и Украинской!

От всей души поздравляю Вас с Днем народного единства. Желаю Вам сберечь то бесценное наследие, которые нам завещали предки, и передать его своим детям. Крепкого здоровья, надежных друзей, успехов в работе и уверенности в завтрашнем дне. И.Н. Клещ, депутат районного Совета, директор предприятия «им. Гармаша И.И.»

НОВОСТИ БИБЛИОТЕКИ



12 сентября читальный зал библиотеки посетили ученики 5-6-х классов (классные руководители Горб И. А., Якимцева В.Н.). Их одноклассницы Самойленко Ксения и Ширшова Настя совместно с заведующей детским сектором Нечаевой Н.В. подготовили и провели литературно-поэтическую композицию «Сердцу милый край», посвящённую 80-летию со дня образования Краснодарского края и 225-летию начала освоения казаками Кубанских земель. Мероприятие сопровождалось демонстрацией презентации. Ребята познакомились с легендой о родимой земле, поэзией кубанских поэтов, воспевших красоту и богатство края, узнали о современном состоянии и перспективах развития Кубани

Сентябрьским тёплым ве-

чером в уютном читальном зале состоялась очередная встреча школьных друзей в любительском объединении «Ровесники». Активные члены клуба Бондарь Н.И., Галаган Н.А., Гусин Г.М., Евменков Г.И., Ковшарь Г.В., Кубраков В.П., Литвинов С.К., Наливайко В.И., Нечаева Н.В., Селедцова Е.В., Шило А. Г. собрались в литературной гостиной «Казачий край, земля моя - Кубань».

посвящённой юбилею края. Гости с воодушевлением читали стихи и пели кубанские песни в собственном музыкальном сопровождении.

11 октября гостями нашей библиотеки стали учащиеся 8-а класса СОШ №11 (классный руководитель Глаголько О.Н.). Ребята участвовали в литературном променаде «Муза Серебряного века». Заведующая юношеским сектором Степаненко Г.И. посвятила эту встречу 125-летию со дня рождения М. Цветаевой. автора сложного и противоречивого, но безусловно гениального. Ребята познакомились с её биографией, услышали первые самостоятельные стихи девочки-подростка и произведения уже зрелой поэтессы. Ребятам была презентована выставка книг М. Цветаевой, имеющихся в фонде поселенческой библиотеки.

В сентябре-октябре работники библиотеки провели мероприятия по программе АНТИНАРКО: фотоверниссаж «Спорт. Молодость. Здоровье».

74 ГОДА ОСВОБОЖДЕНИЕ КУБАНИ

9 октября 74 года назад поставлена точка в освобождении Кубани от немецко-фашистских захватчиков. Торжество и радость победы связаны с горечью потерь. Мы всегда будем помнить. и чтить великий подвиг тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость родной кубанской земли.

В нашей станице живут ветераны Великой Отечественной войны, в том числе освобождавшие Кубань - Михаил Демьянович Мирошниченко, Анастасия Михайловна Пряхина.

Но немало сделали для победы над врагом и труженики тыла, работники полей и ферм.

Дорогие ветераны фронта и тыла!

Для нынешних и будущих поколений вы - пример чести, отваги и стойкости.

Мы все желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, бодрости, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

АДМИНИСТРАЦИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, просим вас оплатить задолженность за потребление артезианской воды. Напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ №354 от 6 мая 2011 года, оплата за потребление артезианской воды должна производиться до 10 числа

Уважаемые жители станиц Старолеушковской и Украинской! Администрация сельского поселения обращается к жителям станиц, принять самое активное участие в наведении санитарно порядка на придомовых территориях. Так же на участках под огородами (прирезках), на участках выделенных под строительство жилых домов, кладбищах. Необходимо убрать мусор и строительные материалы с улиц, где мы живем и работаем, чтобы избежать административного наказания.

Свалкам на территории поселения - нет!

Администрация напоминает, что вывоз мусора на несанкционированную свалку Старолеушковского сельского поселения категорически запрещен в связи с её ликвидацией, к нарушителям будет применено административное наказание.

Сообщаем, что для тех, кто заключил договор о вывозе мусора, вывоз производится каждый вторник. Для заключения договора нужно обращаться в МКП ЖКХ.

Администрация сообщает, что в соответствии со статьёй 3.8 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года №608-КЗ «Об административном правонарушении», за несанкционированную торговлю штраф в размере 2 000 рублей. Торговля на территории поселения разрешена только на территориях

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, если Вы получили налоговое уведомление для уплаты имущественного, земельного, транспортного налогов не откладывайте платежи, оплачивайте т. к. сроки уплаты до 01 декабря 2017 года.

Если Вы не получили налоговое уведомление или утеряли квитанции для оплаты имущественного, земельного, транспортного налогов вы можете обратиться в администрацию Старолеушковского сельского поселения (4-56-17) и налоговую инспекцию каб.№1. (3-26-41). ***

МКП ЖКХ ст. Старолеушковской принимает заказы на вспашку огородов, цена 1 сотки – 92рубля 89 копеек. Обращаться в ДК ст. Старолеушковской, бухгалтерия МКП ЖКХ тел. 46-100.

СПИСОК СПЕЦИАЛИСТОВ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Глава Старолеушковского сельского поселения - Любченко Роман Юрьевич, тел.: 45566

Специалист 2-ой категории (по общим вопросам) - Глаголько Андрей Сергеевич, тел: 46302;

Специалист 1-ой категории (по общим вопросам) – Гуменюк

Ирина Леонидовна, тел/факс: 45567; Юрист- Темная Римма Юрьевна, тел:46302;

Землеустроитель: Кравцова Людмила Александровна, тел:

Специалист по налогам и работе с предпринимателями-Шарая Юлия Николаевна, тел: 45617;

Главный бухгалтер - Пилипенко Любовь Олеговна, тел: 45449; Финансист - Власова Екатерина Анатольевна - тел: 45449; Специалист в сфере закупок - Извекова Светлана Геннадьевна - тел: 45449;

Бухгалтер - Глаголько Юлия Юрьевна - тел: 45449;

Специалист по вопросам личных подсобных хозяйств

Специалист по работе с молодежью- Порошина Лилия Алексеевна, тел: 46302;

Инспектор ВУС - Ханипова Людмила Николаевна, тел: 886191-

ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА Бондарь Анна Васильевна - тел:45567. В середине октября свой 90-летний юбилей отметил ветеран

Великой Отечественной войны Григорий Иванович Шило. Он награжден Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне». медалью Жукова, рядом юбилейных медалей.

Юбиляра на дому поздравили глава Старолеушковского сельского поселения Р.Ю. Любченко, председатель ветеранской организации В.А. Наумов, первый заместитель главы муниципального образования Павловский район Ю.Ю. Шулико и председатель районного Совета ветеранов З.С. Капканец. Они поздравили юбиляра и от имени президента Российской Федерации, вручили цветы, подарки, пожелали Григорию Ивановичу здоровья, долгих и счастдивых дет жизни, бодрости духа. неиссякаемой энергии, любви и поддержки близких

ПРОХОДЯТ СУББОТНИКИ ПО НАВЕДЕНИЮ САНИТАРНОГО ПОРЯДКА

Согласно распоряжению главы МО Павловский район В.В. Трии наведению санитарного порядка на территории муниципального образования «Павловский район» на территории района организован двухмесячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территориях населенных пунктов. 21 октября и 18 ноября 2016 года – проводятся субботники по наведению санитарного порядка.

На территории Старолеушковского сельского поселения 20 октября был проведен субботник по наведению санитарного порядка и благоустройству, в ходе которого было высажено 17 деревьев в парке станицы Старолеушковской и 23 дерева в парке станицы Украинской. В станице Украинской участвовали учащиеся и педагоги СОШ №16.

Учащиеся СОШ №11 провели субботник в сосновой роще станицы Старолеушковской, где также 21 октября трудились работники администрации, музыкальной школы, библиотеки, СКЦ.

В этот день было посажено 40 деревьев катальпы, посажены цветы, очищены территории парков и кладбищ в станице Старолеушковской и Украинской от мусора, ликвидировано 4 несанкционированных свалки, вывезен мусор. Приведено в надлежащее соответствие санитарное состояние дорог, а это часть улицы Некрасова и дорога, ведущая к кладбищу станицы Украинской (проведена подсыпка и грейдирование).

28 октября проведён субботник по очищению от мусора правого берега реки Челбас (от Моста, вдоль улиц Шевченко и Набережной). Сделаем наше поселение чище и краше!



ПОЗДРАВЛЯЕМ! Распоряжением администрации Старолеушковского сель-

ского поселения от 31 августа 2017 года №88-р объявлена благоларность депутату Совета Старолеушковского сельского поселения Павловского района Александру Ивановичу Дмитренко, за личный вклад в развитие инфраструктуры и благоустройства Старолеушковского сельского поселения.

Поздравляем депутата Совета Ирину Васильевну **Черненко** с днём рождения! Желаем здоровья, радости и успехов в её творческой работе на должности директора Социально – культурного центра ст. Старолеушковской.



ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

14 октября в СКЦ Старолеушковского сельского поселения был проведён День призывника. С напутственными словами к призывниками обратились глава сельского поселения Р.Ю. Любченко и настоятель Свято-Вознесенского храма протоиерей Сергий Грянченко. В напутственной речи, и глава поселения, и настоятель, пожелали ребятам счастливой службы и выразили твердую уверенность в том, что пока парни будут служить, наша страна под надежной защитой. Отец Сергий благословил новобранцев и преподнес каждому икону Святого Георгия Победоносца. От администрации на память призывникам вручили

В творческой части вечера была заполнена песнями в исполнении В. Езера и В. Бублик и танцевальными номерами ансамбля «Тополек».

В планах осенней призывной кампании на службу отправятся 10 человек Старолеушковского сельского поселения. Уже привыкают к армейским будням Руденко Сергей Анатольевич и Синельников Тимофей Вячеславович.

Желаем всем призывникам здоровья, воспитать в себе во время службы ваши лучшие качества, и пусть вами гордятся

23 октября в Доме культуры состоялось мероприятие «Служба



в армии долг или обязанность», на котором присутствовало 40 подростков. Ребятам рассказывалось о почётной службе в армии, что значит быть патриотом своей страны. На мероприятии присутствовал помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Павловского и Крыловского районов Котелевец Геннадий Викторович. Он рассказал школьникам о преимуществах службы по контракту, раздал ребятам литературу.

ОСЕННИЕ РАБОТЫ В ПОЛЯХ

На предприятии «им. Гармаша И.И.» полным ходом идёт уборка сахарной свеклы, сладкие корни убрали на 73% площади.

В этом году эта культура занимает 1834 гектара, уже убрано 1329 га. Это самая большая площаль посевов в Павловском районе. Вырашивают здесь 6 различных гибридов. Средняя урожайность по предприятию 491 центнер с гектара. Однако сахаристость корнеплодов высока - 17,5 процента. В поле задействовано два комбайна. Свеклу возят на выселковский сахарный завод и сдают по установленному графику. Ежедневно трудятся на уборке данной культуры такие работники: Самойленко М.И., Самойленко С.Н., Наливайко А.Г., Левченко П.А., Демидовский С.В.

В хозяйстве завершён сев озимых культур на площади 6777 га, на севе трудились Галаган А.В., Сухомлин С.Б., Прыгунов А.В., Располов А.В., Булах П.П., Василенко О.Л.,

Завершается подготовка почвы под яровые культуры. Зябь поднята на площади 4268 га. Огромный вклад ежегодно вносят lучин С.Е., Курдияшко В.А., Джунь В.В., Джунь Д.В.

Большую роль специалисты предприятия отводят внесению органических удобрений. На данный момент внесено более 80 тысяч тонн. На новом тракторе Джон Дир этой работой занимаются Попов Е.И. и Фурсов В.В., на погрузке трудится Сапрыкин С.А.

В хозяйстве идёт работа по защите многолетних трав и озимых культур от мышевидных грызунов.

В зимний период предстоит провести ремонтные работы гехники. Вся техника, которая не задействована в полевых работах, выставлена и законсервирована. Работникам хозяйства предстоит провести большую работу по подготовке техники для уборочных работ 2018 года.

Информация предоставлена специалистами агроотдела

КОМУ ПОЛОЖЕН ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИИ ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ

Жители района всё чаще обращаются в клиентскую службу управления ПФР с вопросом: полагается ли им дополнительная выплата к пенсии по уходу за детьми во время декретного отпуска. Важно знать, что речь идёт не о дополнительных выплатах, а о перерасчёте пенсии за периоды ухода за детьми до достижения ими полуторалетнего возраста, который производится лишь некоторым гражданам.

Напомним, периоды работы. в течение которых за гражданина уплачиваются страховые взносы в Пенсионный фонд, называют страховыми. Наряду с ними существуют так называемые нестраховые периоды когда гражданин не работает и за него работодатели не отчисляют взносы на обязательное пенсионное страхование, но его пенсионные права на страховую пенсию при этом формируются. К таким периодам как раз относится отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет.

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии, введенный с 2015 года, позволяет повысить размер назначенной страховой пенсии некоторым пенсионерам, путем ее перерасчета в соответствии с имеющимися нестраховыми периодами, которые у гражданина были учтены по старым правилам, либо при совпадении их с работой учтены как страховые периоды.

Чтобы граждане сами, не теряя времени, могли сориентироваться, стоит ли беспокоиться о перерасчёте, Управление ПФР в Павловском районе публикует ответы на наиболее часто задаваемые вопросы, связанные с перерасчётом пенсии по уходу за детьми до полутора лет.

Кто может обратиться за перерасчётом пенсии за детей?

Прежде всего, на такой перерасчет могут рассчитывать пенсионеры, вышедшие на пенсию до 2015 года:

если имеют детей:

у кого была невысокая заработная плата и (или) непродолжительный трудовой стаж; во время периода ухода за детьми не работали на льготных работах или не имели специальный стаж (медицинский или педагогический)

Перерасчет будет произведен, если замена работы «нестраховым» периодом ухода за ребёнком будет выгодна для пенсионера.

Это прибавка к стажу?

Нет. Это реализация новых правил учета пенсионных прав в баллах. Данные правила распространяются в том числе и на пенсии, назначенные до 2015 года. При этом могут засчитываться либо периоды работы, либо нестраховые периоды, если они совпадают по времени. Например, имеется стаж 30 лет, и были два периода ухода за детьми по полтора года за каждым ребёнком - 3 года в общей сложности. В случае перерасчёта из 30 лет стажа исключаются три года трудового периода, вместо которых будут учтены три года

Всем выгодно делать перерасчет пенсии?

ухода за детьми.

Нет, не всем. Например, вряд ли стоит ожидать прибавки тем пенсионерам, которые вышли на пенсию до 1 января 2015 года, имеют длительный трудовой стаж до 1 января 2002 года, с учетом советского периода до 1992 года, и хорошую заработную плату, превышающую среднюю зарплату по стране за соответствующие годы. В 2010 году была проведена дополнительная денежная оценка (валоризация) за советский трудовой стаж и уменьшение этого стажа за счет замены на периоды ухода за детьми снизит сумму валоризации. Тем пенсионерам, у которых небольшой трудовой стаж и низкая заработная плата. целесообразно проверить возможность увеличения пенсии за счет замены периодов работы на нестраховые периоды ухода за детьми и реализовать право на перерасчет.

На какую надбавку можно

рассчитывать?

Возможный размер увеличения пенсии у каждого индивидуален.

Какие документы нужны для перерасчёта?

Заявление, свидетельства о рождении детей, в которых имеется штамп о получении ими паспорта (при отсутствии штампа, иной документ, паспорт детей, справка с места жительства) и документ, удостоверяющий личность пенсионера. Все указанные заявления представляются в подлинниках с приложением ксерокопий, либо копии указанных документов, заверенные нотариально

Как можно подать заявление?

Подать заявление на перерасчет пенсии можно лично, обратившись в территориальное Управление ПФР по месту жительства; направить заявление, форма которого предусмотрена Административным регламентом предоставления ПФР госуслуги по установлению пенсий, утвержденным Приказом Минтруда РФ от 19.01.2016 № 14н, по почте с приложением копий необходимых документов, заверенных нотариально;

Есть ли ограничение в сроках подачи заявления?

Нет, прием зявлений с документами ограничительного срока не имеет

ОПРОС ЖИТЕЛЕИ

По данным опроса населения Старолеушковского сельского поселения о потреблении табачной продукции на 01.10.2017 ода можно сказать следующее:

От общего числа респондентов 66% опрошено женщин, 34% мужчин.

В настоящее время 15% от общего числа опрошенных курят. Большой процент опрошенных (36%) курили в прошлом, но завязали с пагубной привычкой, что говорит о тенденции отказа населения от табака.

Наибольшее количество людей (49%) подвергаются пассивному курению дома, на работе, на улице.

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ **АВТОМОБИЛЬНОГО** ТРАНСПОРТА

В последнее воскресенье октября вся страна отмечает День работников автомобильного транспорта.

Этот праздник поистине можно назвать всеобщим, потому что он близок всем. Ведь он относится не только к водителям - отмечают его работники автосервисов, автозаводов, работники дорожных служб... и конечно автолюбители.

Праздник этот вовсе не нов - в СССР « День работников автомобильного транспорта появился в 1976 году. В России дата празднования – последнее воскресенье октября – была ещё раз подтверждена в 1996 году Указом Президента РФ.

Да нашу современную жизнь невозможно представить без гранспортных средств. Именно поэтому профессия водителя была и остается одной из самых массовых.

В Старолеушковском сельском поселении работает большой коллектив водителей в автогараже на предприятии « им. Гармаша И.И.». 43 человека ежедневно садятся за руль. Опыта не занимать таким профессиональным водителям А.В. Купченко, А.В. Глаголько, В. Н. Патрикеев, Ю.Г. Гусин, А.И. Лугинец, Ю.А. Якунин и другие. Трудятся в подразделении пенсионеры – Н.К. Ганжа, А.И. Титенко, С.Н. Зайцев, А.Д. Тимченко.

Хорошие результаты показывают новые работники автогаража Э.В. Ничепуренко, И.В. Козлов, В.В. Булах. За слаженную работу данного подразделения 12 лет отвечает его руководитель В.А.

Поздравляем всех автомобилистов с праздником! Пусть всегда машина будет на ходу, пусть в жизни будут повороты только в лучшую сторону. Уверенности за рулём, успеха в любой поездке, удачи на любой дороге и счастья в каждом доме.

УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Нога Любовь Дмитриевна 1963 г.р., Довгаль Владимир Григорьевич 1959 г.р., Бабакова Наталья Ивановна 1932 г.р., Калиниченко Евдокия Афанасьевна 1927 г.р., Кравчун Александр Сергеевич 1980 г.р., Капустин Владимир Георгиевич 1938 г.р., Гусин Нина Никитична 1930 г.р., Османова Исьма 1924 г.р., Бойко Сергей Владимирович 1960 г.р., Павлюк Наталья Васильевна 1954 г.р., Сытник Вера Ивановна 1957 г.р., Фоменко Виктор Алексеевич 1992 г.р., Фастовец Валентина Васильевна 1959 г.р., Сердюк Василий Михайлович 1955 г.р., Майорков Иван Георгиевич 1945 г.р., Громов Владимир Алексеевич 1961 г.р., Гармаш Валерий Иванович 1943 г.р., Василенко Ольга Мартыновна 1938 г.р., Купченко Светлана Алексеевна 1961 г.р., Наливайко Василий Михайлович 1929 г.р., Шакалов Анатолий Васильевич 1964 г.р., Быков Павел Георгиевич 1950 г.р., Литвин Иржи Иржиевич 1937 г.р., Гинтова Людмила Ивановна 1955 г.р., Баранов Александр Иванович 1932 г.р., Остапович Владимир Антонович 1967 г.р., Фоменко Алексей Иванович 1954 г.р. Выражаем соболезнования родным и близким.

ДЕЛА МОЛОДЁЖНЫЕ

РАБОТАЮТ ПОДРОСТКИ

В Старолеушковском сельском поселении активно ведется работа по трудоустройству молодежи.

Уже не первый год администрация сельского поселения трудоустраивает подростков для выполнения работ по благоустройству территорий.

Так, в период с 23 по 27 октября было трудоустроено 11 ребят 14-18 лет. В их числе были и те ребята, кто уже работал на благоустройстве поселения.

Дети работали в свободное от учебы время, под руководством специалиста по работе с молодежью. Все нормы законодательства Российской Федерации по трудоустройству несовершеннолетних были соблюдены, всем была выплачена заработная плата.

Следует отметить, что в каждый период трудоустройства имеется большое количество желающих подростков временно поработать с пользой для себя и для поселения. Ребята ответственно подходили к поставленным перед ними задачам.

ПРОШЛИ ВЫБОРЫ ЛИДЕРОВ ШКОЛ

13 октября в СОШ № 11 и СОШ №16 прошли выборы Лидера школы. В СОШ №11 большинство голосов избирателей получил ученик 11-а класса Даниил Шумейко. Лидером школы в СОШ №16 была избрана ученица 11 класса Виктория Пантелеева.

Администрация Старолеушковского сельского поселения в лице специалиста по работе с молодежью поздравляет Даниила и Викторию и желает им больших **успехов**!

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Предприятие «им. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева осуществляет прием граждан в возрасте от 18 лет и старше по договору подряда на затравку мышевидных грызунов.

Для заключения договора необходимо при себе иметь: паспорт, свидетельство ИНН, СНИЛС (страховое свидетельство), справку от терапевта, что работа с ядохимикатами не запрещена.

Женщины в возрасте до 35 лет включительно не принимаются!!

Предприятие «им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева извещает всех участников общей долевой собственности на земельные участки, переданные в аренду АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, о выдаче масла растительного и сахара в качестве арендной платы за земельные доли за 2017 год.

Выдача сахара производится по адресу: ст.Старолеушковская, ул.Веселая, 1-а (Кладовая № 3) в рабочие дни с 8.00 до 15.30 ч. Перерыв с 12-00 до 13-00 часов. Выходной суббота, воскресенье.

Выдача масла растительного производится по адресу: ст. Старолеушковская, ул. Широкая, 3 (Мельница) в рабочие дни с 8.00 до 15.30 ч. Перерыв с 12-00 до 13-00 часов. Выходной - суббота, воскресенье. Выдача масла растительного и сахара производится до 01 декабря 2017 года

При себе иметь паспорт, представителю иметь доверенность, заверенную нотариально или органом местного самоуправления, и денежные средства.

Оплата НДФЛ за 40 кг. масла растительного и 100 кг. сахара составляет 450 рублей.

Предприятию «им. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачёва на постоянную работу требуются: оператор машинного доения. ветврач, зоотехник, главный зоотехник.

Учредитель: Администрация Старолеушковского Сельского поселения

Главный редактор Любченко Р.Ю. Газета отпечатана в типографии ООО "ПОЛИГРАФИКА" (352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5) Заказ 1521, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции: ст. Старолеушковская, **ул. Комсомольская.** 18 Тел. 45-5-67.